

拥有23万个团组织、661万名团员

山东共青团成最大地方团组织

本报济南5月3日讯(记者 邢振宇 实习生 张媛媛) 3日,纪念中国共青团成立90周年理论研讨会暨《山东共青团九十年》首发式在济南举行。截至3日,山东共青团拥有团员661万名,30.5万名专兼职团干部,成为全国第一大地方团组织。“奋进”成为山东共青团一个典型特征。团省委书记王磊介绍,从七届团

省委喊出“扫大街也要扫成全国第一”的响亮口号、“七五”时期“争夺七五功勋杯”活动,到2003年实施“青春创业行动”,生动诠释着山东共青团力争一流、唯旗是夺的豪情壮志。高家柳沟团支部,双心活动等大量工作成为全团典型,徐建春、张海迪、李登海等青年先模成为一个时代的青年榜样。

青年团的创建到1946年试建建团,再到后来的五四红旗团委创建等,山东共青团由创建之初的十几名团员发展到今天23万个团组织、661万名团员和30.5万名专兼职团干部,成为全国第一大地方团组织。

《山东共青团九十年(1922-2012)》一书由共青团山东省委组织编写,共分13章、47节,总计36万余字。该书全面记录了90年

来山东共青团初创、成长、发展的历史,全面回顾我省共青团90年的发展历程和奋斗足迹,认真总结我们党领导共青团事业发展的基本经验和显著成绩。该书的编撰完成,提供了研究山东共青团历史和青运史的宝贵资料,为全社会提供了了解山东共青团90年光辉历程的窗口,搭建了展现山东共青团新时期新风貌的平台。

20人获山东青年五四奖章

本报棋院棋手江维杰等入选

本报济南5月3日讯(记者 邢振宇) “五四”青年节到来,3日,记者从团省委获悉,日前,由团省委、省青联联合开展的第十六届山东青年五四奖章评选活动揭晓,“最美女孩”刁娜,本报棋院棋手、我国最年轻围棋世界冠军江维杰,本报推出的“山

东哥哥”隋刚等20人荣获山东青年五四奖章。山东青年五四奖章是共青团山东省委、山东省青年联合会授予我省青年的最高荣誉。截至目前,评选活动已举办了十六届。另外,李倡议等10人获山东青年五四奖章提名奖。

山东青年五四奖章获奖名单

- 舍身救人的南山集团有限公司员工刁娜;
- 富而思源的广饶县广饶街道颜一村党支部书记、村委会主任王兵;
- 视旅客为家人的济南铁路局青岛站客运车间值班员刘晓芸;
- 在逆境中成才的诸城市青年书法家协会副主席刘晓清;
- 中国最年轻围棋世界冠军、齐鲁晚报棋院棋手江维杰;
- 打造“温情执法”品牌的聊城市公安局交巡警支队勤务一大队副队长孙慧芳;
- 出色完成新疆维稳任务的女特警、济南市公安局特警支队直属大队四中队教导员杜雁飞;
- 带领群众共同致富的山东省阳信广富畜产品有限公司董事长杨广富;
- 扎根煤海的创新先锋、山东能源枣矿集团新安煤业公司采煤副总工程师李文;
- 视工程质量为生命的中铁十四局集团第二工程有限公司邯黄项目部总工程师李红英;
- 致力于机电科技研发的山东科技大学机电学院副教授张媛;
- 一心为民的莒县人民检察院检察技术科科长邵明强;
- 坚持无偿献血13年的微山县两城镇计生协会常务副会长郝隆;
- 立志报效祖国的山东大学计算机科学与技术学院教授禹晓辉;
- 入选福布斯全球30名30岁以内创业企业家榜单的山东创客网络技术有限公司董事长徐瑞明;
- 揭示生命奥秘的蛋白质基础研究专家、中国石油大学(华东)教授黄方;
- 帮助8名贵州失学少年重回课堂的普通工人、山钢集团张店钢铁总厂人保处护卫大队队员隋刚;
- 不断刷新高炉效能纪录的“炼铁专家”、山钢集团莱钢型钢炼铁厂技术科科长蒋学健;
- 带动农村青年就业创业的山东山歌食品有限公司董事长谢梅木;
- 带领班组攻克多项生产技术难题的山东能源淄矿集团葛亭煤矿综采队副队长谭延军。



在青银高速青岛方向81公里处,四辆满载货物的货车发生了连环追尾。本报记者 付志锦 通讯员 杜凡雨 摄

雾锁高速,20车连环相撞

事发青银高速高密段,3人被困

本报潍坊5月3日讯(记者 付志锦 赵波 通讯员 杜凡雨 张晓东 李文波) 3日清晨,青银高速公路高密段大雾笼罩,造成青银高速青岛方向80-82公里处发生多起事故,20辆车连环相撞,三人被困。3日下午,记者了解到,被困人员在医院接受治疗,无生命危险。

3日清晨,青银高速公路高密段出现了大雾,能见度不足50米。5点多,青

银高速青岛方向80-82公里处发生多起车辆追尾事故,多人被困。5点35分,高密消防大队接到报警后,迅速赶到现场救援。

据到达现场的消防官兵介绍,因为大雾以及事故造成交通中断,救援官兵只得安排一部抢险救援车从服务区进入高速,从事故发生地段最前端开始救援,一部抢险救援车从后往前救助被困人员,同时疏散事故后还在车内逗

留的乘客。记者了解到,在青银高速不足两公里的范围内,一共发生了6起车辆追尾事故,其中四起为轻微追尾,两起事故较严重。

其中,在青银高速青岛方向81公里处,四辆满载货物的货车发生了连环追尾,撞击严重,公路中间的绿化带已经被货车撞倒。据消防官兵介绍,事故现场满地碎片,四辆货车上的货物撒满了公路,由于撞击严重,货车油箱内

的柴油泄漏,地面上有不少柴油。

记者从消防部门获悉,追尾事故共造成三人被困,在经过一个小时救援后,三人被救出,并无生命危险,正在医院接受治疗。

同时记者了解到,由于青银高速青岛至饮马段出现雾霾天气,该路段于3日凌晨1时44分采取封闭收费站出入口的措施,于9点左右恢复通行。

治逃课,一高校无奈排座次

有些学生抱怨但家长表示支持

本报泰安5月3日讯(记者 白雪) 泰山学院音乐系老师这两天制作出一份座次表,要求学生上课按表就座,这样可以轻易查出谁“翘课”。老师表示,由于班级内学生“翘课”的很多,这样做也是无奈之举。

3日上午9点半,记者来到泰山学院了解到,该校音乐系最近制作了一份上课座次表,要求上课时学生按座次坐好。学院音乐系一位女生告诉记者,他们班50多人,每次来上课的

也就30多个,老师每次上课都点名。“人多的时候,有学生就帮着答到,这次估计是老师想的新‘绝招’。可我们是成年人了,这样太限制自由。以前每节课点名,也没能让那些不愿上课的学生乖乖上课。”

也有学生表示,这是老师对工作负责。一位男生说:“我们大多时间会自觉上课,偶尔也想窝在宿舍里上网,或者出去逛街。排座次未必是个好方法,但目的确实是为了学

生好。”有学生建议,老师也该改进教学方式,吸引学生来上课,而不是硬把学生留在教室里。

对于老师的做法,很多家长表示赞成。一位音乐系学生的家长说:“要是不这样做,谁能保证学生全去上课?老师能这样要求是对学生负责,如果真的不管,那才是不负责。”

泰山学院音乐系的老师解释说,点名是为方便学生管理,音乐系学生个性强,安排学生按座次入

座,点名时可以清楚地知道谁没来上课。“8点钟上课,点名就用上五六分钟,浪费时间没意义。我们现在刚刚试验,准备下周一开始施行。实施过程中发现有需要改进的地方,我们会继续修正。”

江苏银豪创投
 本公司是专业投资房地产以及其他行业优质项目业务的,现诚聘各县分公司经理数名,具有良好的社会人脉关系,丰富的客户资源,年龄、性别、学历不限。
025-83179518 83179888

省立医院成立三个青年社团

2000多名青年团员参与志愿服务

本报济南5月3日讯(记者 郭静 实习生 李泽熙) 3日下午,山东省立医院(集团)2000多名青年团员以奉献爱心、服务患者为主题,成立了白衣天使志愿服务团、白衣天使青年慈善义工团、白衣天使艺术团三个分工不同的青年社团。

白衣天使艺术团成立后,将通过文艺演出的形式,把医院内医护人员的

感人事迹编排成节目,定期给患者表演,搭建医患沟通的桥梁。而白衣天使志愿服务团和白衣天使青年慈善义工团均是围绕服务患者,以方便群众看病和提高健康素质为目的,定期举办各种形式的义诊活动。

会上,团省委、省直机关青联领导为医院颁发“山东省五四红旗团委”奖牌。

山东省人民政府指定公物拍卖机构

山东恒诚拍卖公司拍卖公告

受有关部门委托,定于2012年5月22日上午10时,在枣庄市台儿庄区人民法院审判庭,公开整体拍卖济宁市古槐北路西侧,洸河路北房地产一宗(金地大厦),包括:1、济宁市益民西区20号楼地上房产和商业出让土地一宗,房产证号为济宁市房权证古字第04702号,地上房产为1-14层,用途为商业,证载面积9534.42㎡;商业出让土地使用权证载面积1225㎡,证号为济任国用(2009)第081114090005-2号,终止日期为2048年9月24日。2、济宁市益民西区20号楼地下一层房产,建筑面积约813.07㎡。3、坐落在土地使用权证号为济任国用(2009)第081114090005-2号和济任国用(2009)第081114090005-3号两宗土地上的附属物,建筑面积约736.02㎡。4、住宅出让土地一宗,证号:济任国用(2009)第081114090005-3号,面积约919㎡,终止日期约为2078年9月24日。参考价:4600万元。

展示时间及地点:公告之日起拍卖日前止,标的所在地或与我司联系。办理手续:有意竞买者,请于2012年5月21日15时前携带有效身份证明来我公司办理竞买手续,同时交纳800万元竞买保证金(以我公司帐户为准,未成交不计息全额退还)。

联系地址:济宁市建设路10号
 咨询电话:0537-2882277 13953763888
 公司网址:www.sdhcpm.com
 山东恒诚拍卖有限公司
 2012年5月4日